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Postara adasi hataridé: 2018. januar 17.

Tollal dolgozz!

Feladatok Oss%es/
Elért
pontszam
1) A 72 346 879 szambol huzzatok ki annyi szamjegyet, hogy a lehetd
legnagyobb 6tjegyti szamot kapjatok! Irjatok le a kihtizott szamjegyek szorzatat!
10 pont/
2.) Egy felmérés soran 100 embert megkérdeztek, hogy milyen forrasbol szerzik a
hireket. A kovetkez6 eredmény sziiletett: tévébol: 65, radidbol: 39, Gijsagbol: 38,
téveébol és radidbol: 27, tévébdl és tjsagbol: 20, radiobol és tjsagbol: 9 , tévébdl,
radiobol és jsagbol 6.
Hanyan nem szerzik a hireket egyik forrasbol sem? Hanyan vannak, akik csupan
egy forrasbol szerzik a hireket a harom koziil?
10 pont/
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3.) Vagd szét a téglalap alaka négyzetracsot (lasd az abrat) a lehet6 legkevesebb
egybevago részre Uigy, hogy mindegyik részben a szdmok harommal osztva
kiilonb6z6é maradékot adjanak! Vigyazz, vagni csak a haloé vonalai mentén szabad!
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10 pont/
4.) Ot gyerek (Abel, Bea, Cili, Dani, és Emma) autdverseny-tarsasjatékot jatszik.
Kockadobas eredménye szerint 1épnek eldre. A jatek addig folytatodik, amig az
elso két ,,autd” célba nem ér.
a) Hanyféle kimenetele lehet a jatéknak?
b) Mekkora annak az esélye, hogy els6 két helyen lany végez?
10 pont/
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5.) Van négy edényiink. Az els6 haromban viz van, a negyedik iires. A
masodikban kétszer annyi viz van, mint az elsében és a harmadikban kétszer annyi
viz van, mint a masodikban. Ha a negyedik edénybe atontjiik az els6 edénybdl a
viz felét, a masodikbol a viz harmadat és a harmadikbol a viz negyedét, akkor a
negyedik edényben 26 1 viz lesz. Hany liter viz van az 0sszes edényben
egylttvéve?

10 pont/
6) Egy 4x4-es sakktabla dsszes mez6jét négy szinnel fessétek ki és irjatok rajuk a
N, Y, A, R betliket tigy, hogy minden oszlopban és sorban az 6sszes szin €s betii
szerepeljen. Minden mez0 egyszinli legyen és pontosan egy betlit tartalmazzon.
Mindegyik betlinek szerepelnie kell az 6sszes szinen €s mindegyik szinre ra kell
irni az Osszes betlit. Keress egy megoldast!
10 pont/
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7.) Egy kocka 64 darab 2 cm ¢éli kis kockabol allt. Azutan a kocka lathato részbél
eltavolitottunk néhany kis kockat, lasd az abrat.

Z Z

a.) Hatarozd meg ennek az idomnak a térfogatat és a feliiletét.

b.) Ennek az idomnak az egész feliiletét pirosra festettiik azutan szétszedtiik az
eredeti kis kockakra. Hany kis kockanak volt 6, hanynak 5, 4, 3, 2, 1 illetve
0 piros fala?

10 pont/

8.) A szamzaras lakat négy kereke egymastol fiiggetleniil elforgathat. Mindegyik
keréken 10 szamjegy van 0-t6l 9-ig.

a.) Hany kiilonb6z6 szamnégyes allithato be ezen a
szamzaron?

b.) Hany olyan szamnégyes allithato be, amelyben
mind a négy szamjegy kiilonb6z6?

c.) Hany olyan szamnégyes allithato be, amelyben harom szamjegy egyforma?

d.) Hany olyan szamnégyes allithato be, ami egyben egy négyjegyl természetes
szam?

10 pont/
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9.) Sorold fel a kdvetkez6 halmazok elemeit!
A = {kétjegylinégyzetszamok}

A=

B = {egyjegyil primszamok}

B =

C = {30 — nal nem nagyobb ottel oszthat6 pozitiv egészek}
C =

D = {72 — nél nem kisebb kétjegyli szam és 9 tobbszorose}

D =

10 pont/
10.) Négy kartyan szamok és utasitasok vannak az egyik oldalon, viragok a
masikon. A parositasok a kovetkezok: pipacs — adj hozza 6tot, rozsa — szorozd
meg néggyel, szegfli — vedd az eddigiek masodik hatvanyat, tulipan — 0szd el
kettével. Matek Lali melyik szamtol indult ki, ha ebben a sorrendben huzta ki a
kartyakat. és eredményiil 200- at kapott?
10 pont/
100
pont/

A negyedik forduléban elért 6sszpontszam:
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